

## ЗАВЕРШИВСЯ КОНКУРС З ФЛОРИСТИКИ ТА ФІТОДИЗАЙНУ «КВІТКОВИЙ ОБЕРІГ»



З 24 по 26 вересня 2024 року в Національному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді МОН України було організовано та проведено фінальний етап Всеукраїнського конкурсу з флористики та фітодизайну «Квітковий оберіг», в змішаному форматі.

Учасників заходу привітав директор Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України, доктор педагогічних наук, професор Вербицький Володимир Валентинович та координатор проєкту, завідувач

відділу Квітникарства НЕНЦ Домрачева Тетяна Василівна.

Оцінювання командних флористичних проєктів у номінаціях «Квіткові килими» та «Флористична скульптура» проводилось членами журі від Національного університету біоресурсів і природокористування України та Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. Склад журі:

1. Колесніченко Олена Валеріївна, завідувачка кафедри ландшафтної архітектури та фітодизайну НУБіП України, професор, доктор біологічних наук;

2. Морозько Анастасія Петрівна, асистент кафедри ландшафтної архітектури та фітодизайну НУБіП України;

3. Штурмак Любов Іванівна, методист вищої категорії Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, флорист.

У конкурсі взяли участь команди із 19 областей України, у фінальному етапі – 32 команди-переможниці I відбіркового етапу.

НЕНЦ

## ХАЙ НЕБО БУДЕ МИРНИМ, А УКРАЇНА – ЧИСТОЮ!



З 16.08.2024 по 23.09.2024 проходив обласний етап Всесвітнього дня прибирання «World Cleanup Day» (далі – День прибирання), у якому взяли участь 337 осіб – це діти, учнівська молодь, педагоги та екозвідомі громадяни Донеччини. Організатори – Донецький обласний еколого-натуралістичний центр. Зареєстровано результати внутрішньо переміщених осіб з Вінницької, Дніпропетровської, Закарпатської, Кіровоградської, Київської, Миколаївської, Тернопільської, Сумської, Черкаської областей України. Приємно відзначити, що молодь Донеччини долучилася до Дня прибирання, перебуваючи за кордоном: м. Забже (Польща), м. Бад-Кіссінген (Німеччина).

Прибирання здійснювали у різних форматах, враховуючи безпекову ситуацію: індивідуальне, родинне, колективне, прибирання біля водойм, участь у толоках, найбільше – цифрове.

Прибрано 385 локацій, зібрано 2697 кілограм сміття, при цифровому прибиранні очищено близько 2886 Гігабайтів. 187 кілограм сміття було відсортовано та відправлено на переробку. Під час проведення толок були поважні гості – депутати та секретарі селищних рад.

День прибирання – чудова ініціатива, вихованці ДООЕНЦ закликають не смітити, жити екозвідомо та ековідповідально!

ДООЕНЦ

## ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС «ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ЕКОЛОГІЯ ДЛЯ ШКОЛЯРІВ» ЗАВЕРШИВСЯ

Аriston Україна разом з Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді та Міністерством освіти і науки України підбили підсумки та нагородили переможців.

Навчальні заклади отримали енергоефективні водонагрівачі, а учні-переможці – індивідуальні призи.

Учасники продемонстрували глибоке розуміння екологічних проблем та креативний підхід до їх вирішення.

Переглянути всі роботи переможців можна за посиланням <https://www.ecoschool.in.ua/gallery>



Дякуємо всім учасникам, педагогам та батькам за підтримку юних талантів. НЕНЦ продовжить підтримувати освітні ініціативи, спрямовані на збереження довкілля та підвищення енергоефективності.